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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 674 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 292 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Sitzumbaubett
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Bezüge: Wohnwelt Indiana
Chassis: Mercedes-Benz
SONDERAUSSTATTUNG

– Xperience Gesamtpaket ML-T: Mercedes Benz Sprinter 417, Außenfarbe Fahrerhaus Tenoritgrau (Metallic);
Designabklebung Xperience ; Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion; Nebelscheinwerfer mit Ab-
biegelicht; 16” Leichtmetallräder (schwarz) mit Ganzjahresbereifung; Navigation & Smartphone-Integration für
MBUX-System; Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe); Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl.
Lenkrad-Multifunktionstasten; Verkehrszeichen-Assistent; Markise (schwarz) inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung,
400 x 250 cm; Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem

– Ausstattungslinie Premium: LED-High-Performance-Scheinwerfer; Ablage für Smartphones inkl. wireless charging
Funktion und Ladestandsanzeige; Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose
; Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC

– GFK Dachbeschichtung

– Einlegeboden in der Dusche für ebenen Laufboden

– Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung
(inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung

– 3x 230 V / 1x 12 V Zusatzsteckdosen

– Möbeldekor Native-Bamboo

– Wohnwelt Indiana

– TÜV-Abnahme / Kfz-Brief

– Überführung (Bad Waldsee - Dresden)

Der HYMER ML-T 570 Xperience kombiniert moderne Mercedes-Benz Technik mit einem hochwertigen, kompak-
ten Teilintegrierten, der maximalen Komfort auf nur 6,74 m Länge bietet. Mit dem kraftvollen 170-PS 417 CDI
Motor, 9G-Tronic Automatik und umfangreichen Assistenzsystemen wie DISTRONIC PLUS und Verkehrszeichen-
Assistent fährt dieses Modell besonders souverän und sicher.
Das Xperience-Designpaket mit Tenoritgrau Metallic, schwarzen Leichtmetallrädern und LED-Scheinwerfern sorgt
für einen hochwertigen, sportlichen Auftritt. Innen überzeugt die Wohnwelt

”
Indiana“, eine durchdachte Raumauf-

teilung mit Seitensitzgruppe, festen Einzelbetten und einer großzügigen Heckgarage.
Die Markise mit LED-Beleuchtung, das moderne MBUX-Navigationssystem samt Smartphone-Integration sowie die
Komfort-Eingangstür machen das Reisen besonders angenehm. Ergänzt durch Ambient-Light, GFK-Dach, Cararra-
Weiß Aufbaufarbe und zahlreiche Komfortdetails ist der ML-T 570 ein idealer Begleiter für alle, die Wert auf Stil,
Technik und hohe Alltagstauglichkeit legen.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung,

Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Dieselheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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